光启技术股份有限公司

关于全资子公司完成注册资本工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

光启技术股份有限公司(以下简称"公司") 于 2019 年 10 月 30 日召开第 三届董事会第三十五次会议和第三届监事会第二十四次会议审议通过了《关于部 分募投项目变更实施主体的议案》,同意公司将募集资金投资项目之"信息化系 统建设项目"的实施主体由上市公司"光启技术股份有限公司"变更为公司全资 子公司"深圳光启超材料技术有限公司"(以下简称"光启超材料"), 并以增 资的形式将该项目募集资金由上市公司划转至深圳光启超材料技术有限公司。具 体详见 2019 年 10 月 31 日刊载于《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》 及公司指定信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于部分 募投项目变更实施主体的公告》(公告编号: 2019-093)。

近日,光启超材料已办理完成增加注册资本工商变更登记手续并取得深圳市 市场监督管理局的《变更(备案)通知书》(21903907167),认缴注册资本总 额增加 200 万元,由人民币 104.800 万元增加至人民币 105.000 万元,其他工商 登记内容保持不变。除用于增加注册资本,"信息化系统建设项目"的剩余募集 资金全部计入了光启超材料资本公积。

特此公告。

光启技术股份有限公司

董 事 会

二〇一九年十二月二十八日